
Letní škola
soběstačnosti,
udržitelnosti a klimatu
2019 - Hostětín, 23.-28.
srpna 
18. 06. 2019 00:00

Přijeďte si do Hostětína na Letní školu vypracovat vlastní strategii soběstačnosti. Podíváme se
na všechny aspekty našeho života, kterými jako občané přispíváme ke změně klimatu a
ukážeme si možná udržitelná řešení. 

Společně s odborníky na dané téma probereme prakticky i teoreticky změny klimatu
v souvislostech, pasivní domy, permakulturní a přírodní zahradu, soběstačné hospodaření,
veganství a mnoho dalšího. Součástí programu je i exkurze na místa dobré praxe, kde se teorie
již stala skutečností. 

---------------------------

co se vlastně děje s klimatem a proč studenti stávkují? Je to důležité? Ohrožuje nás to?
Máme se o to zajímat a můžeme s tím něco udělat?
jak můžeme snížit svoji uhlíkovou stopu?
jak můžeme udělat energetickou revoluci ve své domácnosti? 
co  si můžeme permakulturně vypěstovat na zahradě a jak využít divočinu?
jak se můžeme stát soběstačnějšími a jakou strategii zvolit?
jak využívat obnovitelné zdroje?
proč je sucho, co s ním a jak zadržet vodu na pozemku i v krajině
co jíst v přírodě a z přírody a jak vařit bez sporáku
a mnoho dalšího. Budeme diskutovat o nových významných fenoménech skrytých za
zkratkami a hesly FFF, XR, stav klimatické nouze, setkáte se se zajímavými osobnostmi,
které vám rozhodně mají co říct.

Nabízíme přednášky, diskuse, nové zážitky, sdílení zkušeností, exkurze, inspirace a informace
pro posun v životě. Kvalitní a zkušení lektoři - to je samozřejmostí!

Letní škola je pro vás ideální, pokud:

Vás zajímá současné dění na poli ochrany klimatu a chcete vědět, co se vlastně děje a co
můžeme udělat.



Uvažujete o svém životě a chcete jej žít udržitelněji a soběstačněji
Zajímá vás vaše uhlíková stopa a možnosti jak jí snížit
Chcete se podívat na problematiku změny klimatu v nejširších souvislostech

Kompletní informace, přihláška, kontinutálně doplňovaný program: LETNÍ ŠKOLA
HOSTĚTÍN 2019
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